
Az állandósult állapot kialakulása után a kondenzátoron nem folyik áram, mivel a hálózatra egyenfeszültséget kap-


soltunk. A B pontban tehát 120 V, az A pontban pedig 180 V feszültséget mérhetünk. Ha az X pontban megszakítjuk

az áramkört, a stabil állapot kialakulása után a B pont feszültségét változatlannak találjuk, míg az A pontban 0 V-ot

mérhetünk. A kondenzátoron tehát 180 V-tal változott meg a feszültség, így

Q = 180 V · 40µF = 7,2 · 10−3
C

töltés áramlott át az Y ponton. (Kezdetben a kondenzátoron 60 V esett, a vezeték megszakítása után 120 V, de a

feszültségesés az el®bbivel ellentétes el®jel¶. A kondenzátor az els® esetben 60 V·40µF = 2,4·10−3
C, a második esetben

120 V · 40µF = 4,8 · 10−3
C töltést tárolt. Ezek különbsége � �gyelembe véve a feszültség el®jelének megváltozását �

ugyan
sak a fenti eredményt adja.) Láthatjuk, hogy az Y ponton átáramló töltés mennyisége nem függ az alsó ágban

elhelyezett ellenállások nagyságától.
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